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azonban egy sor rövid tanulmány a CD-ROM 
technikáról és a CD-ROM üzletről. A kiadvány 
főrészét a szokásos indexek követik: a címek 
tárgyindexe és keresőprogram szerinti indexe, 
valamint a cégek országok szerinti indexe. 

A keresőprogramok szerinti indexből az a fur
csaság derül ki, hogy a legtöbb kiadvány a Corel 
cég egyedinek jelölt programjával kereshető. Közel 
hat hasábon át sorolja ugyanis az index a Corel 
Professional Photo CD Series kiadványait. Két 
hasábnál (170-180 címnél) többel dicsekedhet 
még a Dataware Technologies CD Answer, a Folio 
Corporation Folio Views, a West Publishing 
PREMISE Research Software és a SilverPlatter 
SPIRS nevű keresőprogramja. 

A cégek országok szerinti indexében természe
tesen kiemelkedően vezet az USA (kb. 19 hasáb), 
a második helyen Nagy-Britannia áll (hét hasáb). 
Két hasábnál többet foglal el még Franciaország 
és Németország, egy hasábnál többet Ausztrália, 
Kanada, Olaszország, Japán és Hollandia. 

Magyarország a kötetben szereplő nyolc kiadó
val, a tavalyi szám felével erősen alulreprezentált. 
Ebben minden bizonnyal maguk a kimaradt cégek 
a hibásak, hiszen a kötet végén elhelyezett űrlapok 
kitöltésével és beküldésével kerülhetnének be a 
kötetbe és az adatbázisba ők és a kiadványaik. 

Válás György 
(OVIKK) 

Az Információs Társadalom 
Fóruma 

A Bangemann-jelentésnek megfelelően az Eu
rópai Tanács a Korfun elfogadott Európa az infor
mációs társadalom útján program értelmében élei
re hívta az Információs Társadalom Fórumát. 

Az 1995 júliusában megalakult fórum célja, 
hogy a különféle szakmák szakértőinek vitája 
alapján kialakítsa az információs társadalom álta
lános körvonalait. A fórumtól ösztönző gondolato
kat vár el az Európai Bizottság. 

A fórum 124 társadalmi, gazdasági és kulturális 
szakértőjét az Európai Unió tagországai és testüle
tei delegálták. Félévenként ülésezik, és éves be
számolójában az Európai Bizottság elé tárja a viták 
során kiérlelt javaslatait az információs társadalom 
építésével kapcsolatosan. 

Az információs Társadalom Fóruma munka
csoportokban dolgozik. Az eddig életre hívott mun
kacsoportok az információs társadalom hatását 
vizsgálják: 

> a gazdaságra és foglalkoztatottságra; 
> a társadalomra és a demokráciára; 
> a közszolgálatokra; 
> az oktatásra, képzésre és továbbképzésre; 
> a kultúrára és a médiumokra; 
> a kutatásra, fejlesztésre, technológiákra és az 

infrastruktúrára. 
A fórum vezető testülete az elnökből, az alel

nökből és az egyes munkacsoportok vezetőiből áll. 
ö k szerkesztik meg a munkacsoportok jelentései 
alapján az Európai Bizottsághoz eljuttatandó éves 
jelentést. 

Titkársága Brüsszelben B-1049 Rue de la Loi 
200) működik, és szívesen áll az érdeklődők ren
delkezésére. 
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